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Birleşik Kamu-İş Konfede-
rasyonu Edirne İl Başkanı Ne-
dim Zobar, TBMM’ye sunulan 
teklifle 20 bini geçmeyecek sa-
yıda üst düzey kamu görevlile-
rinin ücretlerine 10 bin lira ile 
40 bin lira arasında ek zam ya-
pılmasını öneren düzenlemeye 
tepki gösterdi. Zobar, “Bu tek-
lif uzun süredir ağır ekonomik 
koşullar altında ezilen 4 mil-
yon kamu emekçisi ve 2,5 mil-
yon kamudan emekli olmak 
üzere toplam 6,5 milyonun 
yaşam gerçeğini değiştirme-
mektedir. Aksine mağduriyeti 
derinleştirmektedir” dedi. 

Zobar, yaptığı yazılı basın 
açıklamasında şunları kaydet-
ti:  

“Kamuda maaş ve ücretler 
açlık sınırındayken, zaten ka-
mudaki en yüksek maaşı ve 
ücreti alan üst düzey yönetici-
lere için sunulan teklif kamu 
vicdanını yaralamıştır. Bu tek-
lif uzun süredir ağır ekonomik 

koşullar altında ezilen 4 mil-
yon kamu emekçisi ve 2,5 mil-
yon kamudan emekli olmak 
üzere toplam 6,5 milyonun 
yaşam gerçeğini değiştirme-
mektedir. Aksine, ücret adalet-
sizliğini daha görünür hale ge-
tirerek mevcut mağduriyeti de-
rinleştirmektedir. 

Kamu emekçileri ve emek-
lileri, yıllardır süren yüksek en-
flasyon karşısında gelirlerinin 
hızla erimesi nedeniyle ağır bir 
yoksullaşma süreci yaşamak-
tadır. Yapılan maaş artışları 
daha cebe girmeden erimekte; 
kamu çalışanları kira, ulaşım, 
gıda ve eğitim gibi temel ihti-
yaçlarını karşılamakta ciddi 
zorluklar yaşamaktadır. 

Teklifte yer alan sınırlı kap-
samlı iyileştirmeler, kadrolar 
arasındaki ücret farklarının ar-
tık tolere edilemez boyutlara 
ulaştığını göstermektedir. Bu 
durum, kamu çalışanları ara-
sında iş barışını bozmakta; 

eşitlik, liyakat ve verimliliği za-
yıflatmaktadır. Sunulan düzen-
lemeler, kamunun büyük ço-
ğunluğunu oluşturan emekçi-
leri ve emeklileri yok saymak-
tadır. 

Bu kanun teklifi, yalnızca 
belirli bir kesimin sorunlarına 
çözüm üretmekte; milyonlarca 
kamu emekçisinin ve emeklisi-
nin haklı talep ve beklentilerini 
görmezden gelmektedir. Ka-
mu hizmetinin asıl yükünü ta-
şıyan tüm çalışanların ve 
emeklilerin hakları teslim edil-
meli, Hakem Kurulu kararıyla 
tescillenen mağduriyet ivedi-
likle giderilmelidir. 

Birleşik Kamu-İş Konfede-
rasyonu olarak, kamu emekçi-
lerinin ve emeklilerinin yaşadı-
ğı bu adaletsizliğin derhal gi-
derilmesi için Hükümeti ve 
Türkiye Büyük Millet Meclisini 
acilen göreve çağırıyoruz: Ka-
mu emekçileri ve emeklilerine 
yalnızca enflasyon farkı değil, 
alım gücünü koruyacak insan-
ca yaşanabilir ücret artışı sağ-
lanmalıdır. 

Kadro ve unvan ayrımı gö-
zetmeksizin tüm kamu çalışan-
ları arasındaki ücret uçurumu 
giderilmeli; en düşük memur 
ve emekli aylığı yoksulluk sını-
rının üzerine çıkarılmalıdır. 

Geçmiş dönemlerde veri-
len seyyanen zamların emekli 
maaşlarına yansıtılmaması ne-
deniyle ortaya çıkan büyük 
mağduriyet derhal ortadan 
kaldırılmalıdır.” Haber Merkezi 

İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya, 
yurt genelinde "alkollü içki ka-
çakçılığı ve sahteciliğine" yöne-
lik operasyonlarda 169 şüpheli 
hakkında adli işlem başlatıldığı-
nı bildirdi. Operasyonlarda 119 
bin 564 şişe ile 2 bin 792 litre 
kaçak/sahte alkollü içki, 48 bin 
425 litre etil alkol, 874 alkol aro-

ması ele geçirildi. 
Yerlikaya NSosyal'deki hesa-

bından yaptığı paylaşımda, dün 
polis ekiplerince 81 ilde "alkollü 
içki kaçakçılığı ve sahteciliğine" 
yönelik operasyonlar düzenlen-
diğini belirtti. 

Operasyonlarda 119 bin 
564 şişe ile 2 bin 792 litre ka-

çak/sahte alkollü içki, 48 bin 
425 litre etil alkol, 874 alkol aro-
ması ele geçirildiğini aktaran 
Yerlikaya, 12 yasa dışı imalatha-
nenin deşifre edildiği ve 169 
şüpheli hakkında adli işlem uy-
gulandığı bilgisini verdi. 

Yerlikaya, "alkollü içki ka-
çakçılığı ve sahteciliğine" yöne-
lik son 1 ayda yapılan operas-
yonlar hakkında da şu bilgileri 
paylaştı: 

"Cumhuriyet başsavcılıkları-
mız ile Emniyet Genel Müdürlü-
ğü KOM Başkanlığımız koordi-
nesinde, il emniyet müdürlükle-
ri KOM şube müdürlüklerince 
yapılan çalışmalar sonucu son 1 
aydır devam eden operasyonla-
rımızda 151 bin 800 şişe kaçak 
ve sahte alkollü içki, 91 bin 100 
litre etil alkol ile 10 bin 448 litre 
kaçak ve sahte alkollü içki ele 
geçirdik. 29 yasa dışı alkollü içki 
imalathanesini deşifre ettik. 528 
şüpheli hakkında adli işlem ya-
pıldı. Sahte alkol üretimine yö-
nelik operasyonlarımızı 81 ili-
mizde aralıksız sürdürüyoruz. 
Lütfen şüpheli durumları 112 
Acil Çağrı Merkezimize bildirin. 
Biz gereğini yaparız. Emeği ge-
çenleri tebrik ediyorum." (aa)

Edirne Poseidon Spor Kulübü sporcusu Doruk Sarpdere, 
1172 sporcunun mücadele ettiği Türkiye Yüzme Şampiyona-
sında Türkiye 8’inciliği ve 9’unculuğu elde etti.  

Edirne Poseidon Spor Kulübü, yüzme branşındaki başarıla-
rıyla adını bir kez daha Türkiye çapında duyurdu. Türkiye Yüz-
me Federasyonu tarafından Vedia Nil Apak Anısına düzenlenen 
11-12 Yaş Ulusal Gelişim Ligi Türkiye Finali Yüzme Şampiyo-
nası’nda antrenör Osman Taşkıran’ın sporcusu Doruk Sarpdere, 
12 yaşta 200 metre serbest yarışında Türkiye 8’incisi, 100 met-
re serbest yarışta ise Türkiye 9’uncusu oldu. 

Toplam 1172 sporcunun mücadele ettiği şampiyonada Tür-
kiye derecesi elde eden Sarpdere, Milli Takım hedefi yolunda 
önemli bir basamak daha çıktı. 

Kulüp yönetimi, sporcusunu ve antrenörünü tebrik ederek 
başarılarının artarak devam etmesini diledi. 

Milli Takım Antrenörü Osman Taşkıran ise “Amacımız Edir-
ne’nin adını sadece Türkiye’de değil, uluslararası platformlarda 
da gururla duyurmak. Bunun için disiplinli çalışmaya devam 
edeceğiz” dedi. Haber Merkezi 

‘Emekçi ve emekli yok sayılıyor’

81 ilde sahte sahte içki operasyonu

Yüzücü Doruk Sarpdere’nin başarısı
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Kıymetli Okurlarım! En kalbi 
duygularımla   Muhabbetle say-
gı ile özlemle sizleri selamlıyo-
rum, Cumanız Mübarek olsun. 
Cuma Günü Gazetemizin  kö-
şesinden sizlere seslenmek siz-
lerle beraber olmak güzel bir 
duygu güzel  bir haslet. 

Sözlükte “fert, kişi, birey” 
anlamındaki şahstan oluşturul-
muş yapma masdar olan şah-
siyyetin kökü şuhûs “yüksel-
mek, uzaktan görünmek”, şa-
hâset ise “irileşmek, büyümek” 
demektir. Aile ise; akrabalık iliş-
kisiyle birbirlerine bağlanan 
fertlerin bir araya getirdiği top-
luluk demektir. Ebû 
Hüreyre"nin (ra) naklettiğine 
göre, Resûlullah (sav) şöyle bu-
yurmuştur: “Her doğan fıtrat 
üzere doğar. Sonra anne baba-
sı onu Yahudi yahut Hıristiyan 
veya Mecûsî yapar…” 

Irk, renk ve cinsiyet farkı ol-
maksızın her çocuğun iyiyi ka-
bullenmeye ve güzeli benimse-
meye meyilli bir tabiatta yaratıl-
dığını açıkça ifade eden bu söz-
ler, aynı zamanda onun eğitil-
meye ne kadar hazır bir yapıda 
olduğuna da dikkat çekmekte-
dir. Aslında çocuğuna değer ve-
ren ve bu sebeple onu en güzel 
biçimde terbiye etmek isteyen 
bir anne babanın, öncelikle bir 
gerçeği aklından çıkarmaması 
gerekir. Her ne kadar çocuk tü-
müyle ebeveynine muhtaç, on-
ların korumasında ve deneti-
minde ise de gerçek anlamda, 
onlara değil Allah’a aittir. Dola-
yısıyla anne baba çocuklarının 
sahibi değil emanetçisidir. Ken-
dilerine verilen bu emanete 
gözleri gibi bakmakla, onu örse-
lemeden yetiştirmekle ve yıp-
ratmadan hayata kazandırmak-
la yükümlüdürler. Emanet ol-
duğuna göre, çocukları üstünde 
istedikleri gibi tasarrufta bulun-
ma hakkına da sahip değiller-
dir. Onu doyururken, okutur-
ken, ödüllendirirken, cezalandı-

rırken, kısacası büyütüp kişiliği-
ni şekillendirirken Yüce Allah’ın 
rızasına uygun hareket etmek 
zorundadırlar. Zira gün gelecek, 
emanetin sahibi ona nasıl dav-
randıklarını, neler verdiklerini 
ya da neleri esirgediklerini sora-
caktır. 

Anne babalık vazifesi, sade-
ce çocuğun karnını doyurup sır-
tını giydirmekle bitmemektedir. 
Bunun çok daha ötesine geç-
mekte, yavrunun terbiyesi gibi 
yuvanın sınırlarını aşarak tüm 
toplumu etkileyen bir alana 
ulaşmaktadır. Çocuk terbiyesi 
ise hassasiyet isteyen uzun bir 
süreçtir. Ama “insan yetiştir-
mek”, zorluğu kadar değerli, 
yoruculuğu kadar onurlu bir iş-
tir. Zira sonuçta anne ve baba, 
alınlarını ağartan bir evlât yetiş-
tirmekle üzerlerine düşeni yap-
manın huzurunu yaşayacak, 
onunla cennette de bir arada 
olma şansı bulabileceklerdir. 
Nitekim Peygamber Efendimiz 
(sav): “Kim üç kız çocuğunun 
geçimini üstlenir, onları terbiye 
edip evlendirir ve onlara güzel 
davranırsa, ona cennet vardır.” 
buyurmuştur. Evlâdına yeterin-
ce emek vermeyen, onu ciddi-
ye almayan ve Allah’ın rızasına 
uygun yetiştirmeyenler ise kıya-
met günü hem kendilerini hem 
de yavrularını hüsrana sürükle-
miş olacaklardır. 

Eğitimin ilk basamağı, çocu-
ğun varlığını tanımak, ona in-
san olmakla doğuştan hak ettiği 
saygıyı göstermektir. Muhatabı-
na değer vermeyen ve onun ki-
şiliğine saygı duymayan bir eği-
timcinin başarılı olması imkân-
sızdır. Hz. Peygamber’in çocuk-
larla iletişiminde, “onları adam 
yerine koymak” şeklinde özet-
leyebileceğimiz bir itina derhâl 
göze çarpmaktadır. Fikirleri de-
ğer gören, duyguları dinlenen 
ve ihtiyaçları dikkate alınan bir 
çocuğun, anne babası ile sağlık-
lı bir ilişki geliştirebileceği, dola-

yısıyla terbiyesi için harcanan 
gayrete olumlu tepkiler vereceği 
açıktır. Bu bağlamda Sevgili 
Peygamberimizin çocuklara se-
lâm vermesi, hatırlarını sorması 
ve tercihlerini öğrenmek iste-
mesi, onları muhatap kabul et-
mesi anlamına gelmektedir. Ya-
hudi bir çocuğu tıpkı bir yetiş-
kin gibi dine davet etmesi ve 
çocukların kendisine biat ede-
rek bağlılıklarını ifade etmeleri-
ne izin vermesi, geleceğin temi-
natı olan yavruların varlıklarına 
biçtiği değeri açıkça ortaya koy-
maktadır. Yine Allah Re-
sul’ünün çocuklara özel dualar 
etmesi, onlara sır vermesi ve ik-
ramda bulunması, dostluk bağı-
na dayanan bir eğitimi nedenli 
önemsediğini göstermektedir. 

Çocukların inşasında onlara 
karşı tutumumuzun önemi ka-
dar aile içerisinde birbirimize 
karşı tutumumuzun da önemi 
büyüktür. Yüce kitabımız 
Kur’ân-ı Kerim’de Rum Sure-
sinde Rabbimiz, “ Onlara ısınıp 
kaynaşasınız diye size kendi tü-
rünüzden eşler yaratıp aranıza 
sevgi ve şefkat duyguları yerleş-
tirmesi de O’nun kanıtlarından-
dır. Doğrusu bunda iyi düşünen 
kimseler için dersler vardır.” bu-
yurarak eşler arasında sevgi ve 
şefkat ile kaynaşma duyguları-
nın perçinlenmesini emretmek-
tedir. Bu anlamda ailenin man-
evi iklimi bu sevgi ve şefkat ile 
inşa olmaktadır. Haliyle çocu-
ğun yetişmesi de buna bağlıdır. 

Maalesef gerek geçmişimiz-
de gerekse de günümüzde aile 
içinde kadına yönelik sözlü, fizi-
ki veya manevi şiddet bu sevgi 
ve şefkati zedelemektedir. Oysa 
yüce dinimiz İslam’ın kadına 
verdiği değer son derece yük-
sektir. Rabbimizin Hz. Adem 
için annemiz Hz. Havva’yı ya-
ratırken ona bir eş yarattığını 
söylemesi, kadının erkekle eşit 
olduğunun bir alametidir. Yine, 
Allah, Kerim Kitabında kadın-
larla öyle ilgilenmiştir ki bir ka-
dın kocasından şikâyetçi olması 
üzerine, ‘tartışan kadın’ anlamı-
na gelen Mücâdile suresi nazil 
olmuştur. Ümmü Seleme, Âişe 
ve Zeyneb bnt. Cahş valideleri-
mizin de aralarında bulunduğu 
muhacir ve ensar hanımların-
dan oluşan bir grubun Resûlul-
lah’a gelerek, “Ey Allah’ın Re-
sûlü, bizler Allah’ın kitabında 
neden erkeklerle birlikte zikre-
dilmiyoruz. Bizde bir hayır yok 
mu? Biz buna layık değil mi-
yiz?” şeklinde serzenişte bulun-
maları üzerine Ahzâb suresinde 
karşılık verilmiştir. 
Şunun da altını çizmek gere-

kir ki, Kur’an-ı Kerim kadın ko-
nusunda getirdiği hükümlerin 
önünü açık bırakmıştır. Hz. Pey-
gamberin sünneti de bu konu-
da nasıl bir mesafe katedilmesi 

gerektiğine dair mühim bir yol 
haritası olma özelliğine sahiptir. 
Fakat ahlakî bir tutumun kalıcı 
olarak yerleşmesi için uzun ve 
çaba gerektiren bir süreç gerek-
mektedir. Nitekim ashab-ı kira-
mın, Allah Resûlü’nün ahlâkını 
içselleştirme yolundaki sıkıntıla-
rını Hz. Ömer’in oğlu Abdullah 
şöyle ifade etmiştir: “Biz Pey-
gamber (s.a.s) zamanında hak-
kımızda vahiy indirilir korku-
suyla, hanımlarımıza kaba dav-
ranmaktan ve onlara incitici söz 
söylemekten çekinirdik. Ama 
Efendimizin (s.a.s) vefatından 
sonra aynı duyarlılığı göstere-
mez olduk.” 

Ne yazık ki tarih içinde Müs-
lümanlar bizzat Kur’an-ı Ke-
rim’in çizdiği çerçeveyi dahi ya-
kalayamamış, İslam toplumla-
rında maalesef Kur’an öncesi 
kadın telakkileri hayatiyetini, 
üstelik İslam görüntüsü altında 
sürdürebilmiştir. Kadim din ve 
kültürlerin Müslüman toplumla-
ra tesiri, yerleşik kültür ve gele-
neklerin dine baskın çıkması, 
dinin ve dinî metinlerin yanlış 
anlaşılması ve yanlış yorumlan-
ması, Müslümanların ahlâkî za-
afları bu tür düşüncelerin yaşa-
yıp kökleşmesine zemin teşkil 
etmiştir. Oysa ki Allah Resulü 
veda hutbesinde, son sözlerin-
de dahi kadınları unutmamış 
tüm ümmetine kadınlar hakkın-
da şu ikazı yapmıştır: “Onlar 
hakkında Allah'tan korkmanızı 
tavsiye ederim. Siz kadınları, 
Allah emâneti olarak aldınız; 
onların namuslarını ve iffetlerini 
Allah adına söz vererek helâl 
edindiniz!” (Müslim, Hac, 147) 

Sonuç olarak belirtmeliyiz 
ki, hem Kur’an-ı Kerim’de hem 
de Hz. Peygamberin bize miras 
bıraktığı sahih hadis öğretilerin-
de kadın konusuna “cinsiyet” 
başlığı altında değil, eşref-i 
mahlûk olan “insan” başlığı al-

tında yer vermiştir. Çünkü hem 
Kur’an’ın hem de Hz. Peygam-
berin muhatabı, kadınıyla erke-
ğiyle insandır. Yüce Kur’an’ın 
nüzulü insanlıkta bir ufuk sıçra-
ması meydana getirmiştir. 
Kur’an, insanlığın kadın tasav-
vurunu değiştiren bir kitaptır. 
Sevgili Peygamberimizin rah-
met mesajlarını dünyaya yay-
maya başladığı günden itibaren 
Mekke ve Medine yıllarını ince-
lediğimiz zaman görüyoruz ki, 
aslında İslam Peygamberinin en 
büyük mücadelelerinden biri, 
“kul” bilincine aykırı bir şekilde 
kadın-erkek ayrımı yapan; ka-
dını kadın olduğu için aşağıla-
yan ve hor gören cahiliye ideo-
lojisiyle mücadele olmuştur. 
Maalesef tarihimiz boyunca 
yanlış yorumlar, ağır kültürel 
hasarlar, hiçbir sorgu ve eleştiri-
ye geçit vermeyen kabuller di-
nin aydınlık mesajının kadınla-
rımızın dili olmasına yeterince 
fırsat vermemiştir. 

Tüm bu durumlar elbette 
geleceğimizin teminatı olan ne-
sillerin inşasında en büyük pay 
sahibi olan kadınların ezilmesi-
ne, dolayısıyla da nesillerin 
yanlış inşa edilmesine sebep ol-
muştur. Çocuklara bilinç aşıla-
ması gereken annelerimizin fizi-
ki, sözlü veya psikolojik şiddet 
görmesi çocuklarında bilinçten 
yoksun, İslam değerlerinden 
uzak bireyler olmasına sebep 
olmuştur. Bize düşen şey evve-
la kendi nefsimize dönüp yetiş-
tiğimiz ailede şiddet var mıydı, 
varsa bu şiddetin bizdeki tesiri 
nasıl oldu sorularını sormak 
kendi benliğimizde eksik kalan 
yönleri tespit etmektir. Daha 
sonra ise kendi çocuklarımızı 
bu kötü manzaradan uzak tuta-
rak Peygamberine yaraşır bir 
ümmet olabilmek için onu nasıl 
örnek alabiliriz sorusuyla baş 
başa kalmaktır.

ŞAHSİYET İNŞASINDA  
AİLENİN ÖNEMİ  

(KADINA ŞİDDET) 
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AYŞE AVCI vefat etti. 
Süloğlu Akardere köyü sakinlerinden merhum Osman Av-

cı’nın eşi, Nurhayat Çakar’ın annesi Ayşe Avcı vefat etti.  
Cenazesi Perşembe günü Akardere Köy Camii’nde kılınan 

öğle namazının ardından Köy Mezarlığı’na defnedildi. 
 
RECEP TOPYAN vefat etti. 
Merhum Salih Topyan ve merhume Fatma Top-

yan’ın oğlu, Fatma Topyan’ın eşi, Hülya, Önder ve 
Tamer Topyan’ın babaları Recep Topyan vefat etti. 

Cenazesi Perşembe günü Alaca Camii’nde kılı-
nan öğle namazının ardından Yeniimaret Mezarlı-
ğı’na defnedildi.  
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Zafer Partisi Edirne İl Baş-
kanı Serkan Konak, Edirne’de 
altyapının birbirine girmiş hat-
lardan oluşan bir labirent gibi 
olduğunu belirtti. Konak, 
“Dünyanın birçok kentinde yıl-
lardır uygulanan bir yöntem 
var; kolektif altyapı koridorları. 
Bu sistem geçmişte uygulanmış 
olsaydı, bugün bu karmaşayı 
yaşamazdık” dedi. 

Zafer Partisi Edirne İl Baş-

kanı Serkan Konak, yaptığı ya-
zılı basın açıklamasında Edir-
ne’nin altyapı sorununa dair 
önerilerde bulundu. Konak, 
açıklamasında şunları kaydetti:  

“28 Kasım 2025 Cuma gü-
nü, tüm yerel basınımızda Edir-
ne Belediyesi’nin 800’lük ana 
su boru hattındaki çalışmaları 
yer aldı. Yayınlanan fotoğraf ve 

videolardan belediye ekipleri-
mizin ne kadar özveriyle çalıştı-
ğını hep birlikte gördük. Çalış-
maya bir mühendis gözüyle 
baktığınızda yerin üstündeki 
keşmekeşin aynısının yerin al-
tında da olduğunu açıkça görü-
yorsunuz. Belediye ekipleri; ka-
rışmış kabloların, rastgele dö-
şenmiş hatların arasında hiçbir 
şeye zarar vermeden, vatanda-
şı en az etkileyecek şekilde gö-
rev yapmaya çalışıyorlar. 

‘SORUN EDİRNE’NİN  
ALTI BİRBİRİNE GİRMİŞ 
HATLARDAN OLUŞAN 

BİR LABİRENT’ 
Yıllarca kim hangi kurumu 

temsil ediyorsa, istediği gibi ka-
zı yapmış; kimi 30 cm’de, kimi 
1 metrede, kimi de zeminin he-
men altında hat döşemiş. 

Yeni dökülen asfalt yeniden 

kazılmış, kaldırımlar sökülmüş, 
bir şirket diğerinin hattına zarar 
vermiş. Bugün bile bazı özel 
şirketler şehrin göbeğinde sa-
dece 30–40 cm derinliğe hat 
döşemeye devam ediyor.  

Oysa olması gereken ney-
di? Dünyanın birçok kentinde 
yıllardır uygulanan bir yöntem 
var: Kollektif altyapı koridorla-
rı. 

Betonarme hat blokları yer-
altına yerleştirilir ve her 200 
metrede bir erişim kuyusu olur. 
Böylece asfalt kazılmaz, tretu-
var sökülmez, yeni telekom, 
elektrik ya da su hattı döşene-

cekse kazı yapılmasına gerek 
kalmaz, arıza durumunda va-
tandaşı rahatsız eden çalışma-
lar ortadan kalkar. Bu sistem 
geçmişte uygulanmış olsaydı, 
bugün bu karmaşayı yaşamaz-
dık. 

Peki geç mi kaldık? Hayır. 
Hâlâ fırsat var. Edirne şu anda 
büyük bir kentsel dönüşüm sü-
reci içinde. Özellikle otoyol ta-
rafındaki gelişen yeni kent böl-
gesinde, bu altyapı modeli he-
men uygulanabilir. Ardından 
da etap etap tüm şehre yayıla-
bilir. Bugün atılacak bir adım, 
yarının büyük maliyetlerini or-
tadan kaldırır. Bazen muhale-
fette olmak, sorunların çözü-
müne ortak olmak demektir. 
Ve unutmayın: Başlamak, bitir-
menin yarısıdır.”  

Haber Merkezi 

Edirne'de gıda denetimi 
gerçekleştirildi. İl Tarım ve Or-

man Müdürlüğünden yapılan 
açıklamaya göre, halk sağlığını 

korumak ve vatandaşların gü-
venilir gıdaya erişimini sağla-
mak amacıyla gıda üretim ve 
satış yerlerinde denetim yapıl-
dı. 

Tarladan sofraya güvenli gı-
da ilkesiyle yürütülen denetim-
lerde, hijyen koşulları, üretim 
standartları, gıda güvenliği kri-
terleri başta olmak üzere birçok 
kriter kontrol edildi. 

Denetime Edirne Tarım ve 
Orman Müdürü İslam Köse, İl 
Müdür Yardımcısı Sezer Sey-
han ve Gıda ve Yem Şube Mü-
dürü Ahmet Tutluel de katıldı. 
(aa)

‘Yerin üstü gibi altı da keşmekeş’

Edirne'de Tava Ciğer başta olmak üzere tanıtımlarıyla Edir-
ne'yi Dünyaya tanıtan Resmi Turizm Elçisi Bahri Dinar'ın sosyal 
projelerinden biri olan Dünya Engelliler günü etkinliği yaşatıl-
maya devam ediyor. 3 Aralık Dünya Engelliler günü kapsamın-
da Bahri Dinar'ın her yıl Edirne genelinde engelli bireylere yö-
nelik eğitim veren kurumlardaki öğrencileri Tava Ciğer ikramı bu 
yıl da eşi Hediye Dinar misafir etti.  

Edirne Belediyesi bünyesindeki Engelsiz Yaşam Merkezi öğ-
rencilerinin misafir olduğu işletmede öğrenciler ve idarecilerin 
hem keyifli hem de hüzünlü bir etkinlik gerçekleşti. Sosyal med-
ya üzerinden yapılan paylaşımda;"3 aralık Dünya Engelliler gü-
nü kapsamında geçen yıl aramızdan ayırılan Bahri Dinar'ın işlet-
mesinin ve ailesinin misafiri olduk. Misafirperverlikleri için sevgi-
li Dinar ailesine teşekkür ederiz " belirtildi.  

Bahri Dinar'ın eşi Hediye Dinar da böyle anlamlı bir günde 
eşinin sosyal projesini devam ettirdikleri için gurur duyduğunu 
belirterek engelliler gününü kutladı. Haber Merkezi 

Firari hükümlü yakalandı 
Uzunköprü ilçesinde firari hükümlü yakalandı. İlçe Emniyet Mü-

dürlüğü ekipleri, Mescit Mahallesi'ndeki denetimde hırsızlık suçun-
dan hakkında kesinleşmiş 3 yıl 1 ay 15 gün hapis cezası bulunan 
S.Ö'yü yakaladı. S.Ö. işlemlerin ardından cezaevine gönderildi. 

Evinde uyuşturucu bulundu 
Uzunköprü ilçesinde evinde uyuşturucu ele geçirilen şüpheli göz-

altına alındı. İlçe Jandarma Komutanlığı ekipleri, İ.H'nin Muradiye 
Mahallesi ve Maksutlu köyündeki ikametlerinde arama yaptı. Ara-
malarda tütüne emdirilmiş 50 gram sentetik uyuşturucu, hassas te-
razi ve ruhsatsız av tüfeği ele geçirildi. Şüpheli gözaltına alındı. (aa)

Bahri Dinar'ın geleneği yaşatılıyor

Muayenehanede 
tam gün çalışacak  
şoför aranıyor. 

Tercihen Emekli polis   

İletişim:  
0284 502 34 00

Gıda işletmelerine sıkı denetim

Edirne'de asayiş
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Ulus Pazarı Esnaf Kooperatifi Başkanı Barış Atkoşan, her 
hafta Cuma günleri açılan Ulus Pazarı’nın bugün açılacağını 
söyledi. Atkoşan, “Pazarın devri için Edirne Belediye Başkanı 
Filiz Gencan imza yetkisi aldı. devir süreci daha devam edecek. 
devir gerçekleştikten sonra da Sosyal Güvenlik Kurumu (SGK) 
ile oturup konuşacağız.” dedi.  

Ulus Pazar yerinin, Edime Belediyesi Personel Anonim Şir-
keti’nin Sosyal Güvenlik Kurumu’na 925 milyon lira prim borç-
larına mahsup edilmesi, Belediye Meclisi’nden CHP’nin oy 
çokluğu ile geçti. 16 dekar büyüklüğündeki Ulus Pazar yerinin, 
Edime Belediyesi Personel Anonim Şirketi’nin Sosyal Güvenlik 
Kurumu prim borçlarına mahsup edilmesine AK Parti grubu ve 
MHP ret oyu verdi. Ulus Pazarı Esnaf Kooperatifi Başkanı Barış 
Atkoşan, Ulus Pazarı’nın bugün açılacağını, devir işlemlerinden 
sonra SGK’ya geçen Ulus Pazar yeri ile ilgili kurumla bir görüş-
me sağlayacaklarını söyledi. Haber Ergin Yıldız 

Edirne'nin Uzunköprü ilçe-
sinde, yasa dışı yollarla yurda 
girdiği belirlenen 20 düzensiz 
göçmen yakalandı. 

Güvenlik güçleri düzensiz 
göçün önlenmesine yönelik de-
netimlerini sürdürüyor. 

Bu kapsamda Saçlımüsel-
lim ve Gemici köylerindeki de-
netimde Afganistan, Pakistan, 
Cezayir ve Tunus uyruklu 20 
düzensiz göçmen yakalandı. 
Yabancı uyruklular, işlemlerinin 
ardından İl Göç İdaresi Müdür-
lüğü'ne teslim edildi. (aa)

Kırklareli'nde Şehit Uzman 
Çavuş Anıl Yalap'ın adının veril-
diği park törenle açıldı. Hakka-
ri'nin Çukurca ilçesinde PKK'lı 
teröristlerce tuzaklanan el yapı-
mı patlayıcının infilak etmesi so-
nucu 6 Nisan 2018'de şehit olan 
Uzman Çavuş Anıl Yalap'ın adı-
nın verildiği parkın açılış kurde-
lesinin kesilmesinin ardından 
Kırklareli Belediye Başkanı Der-
ya Bulut, şehit annesine Türk 
bayrağı hediye etti. 

Kırklareli Belediyesince Tür-
kAkım'ın desteği ile Atatürk Ma-
hallesi'nde yaptırılan parkın açı-
lış törenine, şehidin annesi Kıy-
met ve babası Elmas Yalap, Vali 
Uğur Turan, Belediye Başkanı 
Derya Bulut ile protokol üyeleri 
katıldı. 

Vali Turan, törende şehit 
Anıl Yalap'ın adını taşıyan par-
kın açılışında bulunmaktan onur 
ve gurur duyduğunu belirtti. 

Sadece bir park değil, vatan 
toprağı için canını adayan bir 
şehidin hatırasını ebediyen ya-
şatacak bir mekanın şehre ka-
zandırıldığını ifade eden Turan, 
şehit Yalap'ın milletin hürriyeti, 
devletin bekası ve Türk bayrağı-

nın sonsuza dek dalgalanması 
için gözünü kırpmadan şehade-
te koşan bir kahraman olduğu-
nu söyledi. 

Vatanın geleceği için verilen 
her şehidin, milletin kalbinde 
sönmeyen bir ışık, nesiller boyu 
aktarılacak bir gurur kaynağı ol-

duğunu vurgulayan Turan, şöy-
le devam etti: 

"Cumhurbaşkanımız Recep 
Tayyip Erdoğan'ın ifade ettiği gi-
bi 'Şehitlik, bu milletin en yüce 
mertebesidir ve şehitlerimizin bı-
raktığı miras, bizim için namus 
borcudur.' Kamu ve özel sektör 
işbirliğinin kıymetli bir örneği 
olan bu yatırımlar, mahalleleri-
mizin yaşam kalitesini yükselt-

mekte, ailelerimize, çocuklarımı-
za nefes alanı oluşturmaktadır. 
Hem çevresel hem sosyal an-
lamda değer katan bu proje, 
şehrimizin gelişimine önemli bir 
katkı sunmuştur." 

Belediye Başkanı Bulut da 
şehit Anıl Yalap'ın aziz hatırasını 
sonsuza kadar yaşatabilmek için 
parka adını verdiklerini dile ge-
tirdi. 

Kentte her mahallede yeşil 
alanlar oluşturmaya gayret gös-
terdiklerine işaret eden Bulut, 
kişi başına düşen yeşil alan mik-
tarını arttırmaya özen gösterdik-
lerini kaydetti. 

Programda, İl Müftüsü Yusuf 
Eviş tarafından dua okundu. 

Hakkari'nin Çukurca ilçesin-
de PKK'lı teröristlerce tuzakla-
nan el yapımı patlayıcının infilak 
etmesi sonucu 6 Nisan 2018'de 
şehit olan Uzman Çavuş Anıl 
Yalap'ın adının verildiği parkın 
açılış kurdelesinin kesilmesinin 
ardından Bulut, şehit annesine 
Türk bayrağı hediye etti. 

Park içerisinde çay bahçesi, 
çocuk oyun grupları, spor aletle-
ri ve basketbol sahası yer alıyor. 
(aa)

Ulus Pazarı bugün açılacak

ERTUR Gayrimenkul & İn-
şaat Yönetim Kurulu Başkanı 
Turgay Yılmaz, Türkiye’de en-
flasyonun son aylarda yavaşla-
masının kira artış oranlarına 
yansıdığını söyledi. Yılmaz, “Ki-
ra zamlarındaki düşüş vatandaş 
için önemli bir nefes oldu” de-
di.  

Yılmaz, geçen yıl Aralık 
ayından kira artış oranlarının 
yüze 60’lara kadar dayandığını, 
bu yıl Aralık ayında ise oranın 
yüzde 35’ler seviyesine kadar 
gerilediğini ifade etti. Yılmaz, 
kira zamlarının bir yıl içerisinde-
ki düşüşünden dolayı kiracıların 
rahat bir nefes aldığını belirtti. 
Yılmaz, gidişatın bu şekilde iler-
lemesi durumunda kira artış 
oranlarının yüzde 15 seviyesine 
kadar düşeceğini beklediklerini 
söyledi.  

 
“Daha öngörülebilir bir  

konut piyasası oluşacak” 
 
Yılmaz, şunları kaydetti:  
“Geçtiğimiz yıl Aralık ayında 

kira artış oranları yüzde 60’lara 
dayanmıştı. Bu yıl Aralık ayın-
da ise oran yüzde 35’ler seviye-
sine kadar geriledi. Kira zamla-

rının bir yıl içinde bu kadar düş-
mesi, kiracılar açısından büyük 

bir rahatlama sağlamıştır. Kira 
artışındaki gerilemenin ekono-
mideki dengelenmenin açık bir 

göstergesidir. Vatandaş giderek 
artan hayat pahalılığı karşısında 
nefes almaya başladı. Gidişat 
böyle devam ederse 2026 yılı-
nın sonunda kira artış oranları-
nın yüzde 15’ler seviyesine ka-
dar düşeceğini öngörüyoruz. 
Bu düşüş hem kiracıya hem de 
piyasanın geneline istikrar geti-
recektir. Kira artışlarının makul 
seviyelere inmesinin hem kiracı 
hem de ev sahibi açısından sağ-
lıklı bir denge oluşturacak. 
2026 ile birlikte daha öngörüle-
bilir bir konut piyasası oluşa-
cak. Ekonomik göstergelerdeki 
iyileşmenin devam etmesi ha-
linde kiralardaki baskının daha 
da azalacak. Vatandaşlar önü-
müzdeki dönemde çok daha ra-
hatlayacak.” Haber Merkezi 

‘Kirada düşüş sevindirdi’

20 düzensiz göçmen yakalandı

Yılmaz

Atkoşan

Trakya Üniversitesi Uygulamalı  
Bilimler Bankacılık (i.Ö.) Bölümü 
2122401309 numaralı Öğrenci  

Kimlik Kartımı kaybettim.   
Hükümsüzdür.  

Arzu KURTKIZI

ZAYİ

Şehidin adı parkta yaşayacak



Edirne’de uzun yıllar hizmet veren ve bulunduğu bölgenin 
sembolü haline gelen Edirne Orduevi’nde yıkım işlemleri baş-
ladı. Yaklaşık iki yıl önce hizmetini durduran Orduevi binasında 
pencereler sökülerek yıkım hazırlığı başladı.  

Edirne’de Atatürk Bulvarı üzerinde bulunan Orduevi binası 
yapılan testler sonucu depreme dayanıksız olduğu tespitinden 
sonra hizmete kapatılmıştı. Yaklaşık 2 yıldır hizmete kapalı olan 

binada dün hareketlilik yaşandı. Bir yıldır boş vaziyette duran 
binada yıkım çalışmalarına başlanarak pencereleri söküldü. Bi-
nanın yıkım işlemleri sonrasında alanın ne olarak kullanılacağı 
ise belirsizliğini koruyor. Haber Selman Eski  

Tarım ve Orman Bakanı İbrahim Yumaklı, Kasım’da 122 bin 271 
gıda denetimi yapıldığını, uygunsuzluk tespit edilen 1963 işletmeye 
idari yaptırım ve 141 milyon 303 bin 503 lira idari para cezası uygu-
landığını bildirdi. 

Yumaklı, NSosyal hesabından konuya ilişkin bilgi verdi. Kasımda 
gerçekleştirilen denetimlere dikkati çeken Yumaklı, şu değerlendirme-
de bulundu: 

"1-30 Kasım döneminde yurt genelinde toplam 122 bin 271 gıda 
denetimi gerçekleştirdik. Denetimler sonucunda uygunsuzluk tespit 
edilen 1963 işletmeye idari yaptırım, 141 milyon 303 bin 503 lira ida-
ri para cezası uygularken, 17 işletme hakkında suç duyurusunda bu-
lunduk. Denetimlerimize kararlılıkla devam ederek, kurallara uymayan 
firma ve işletmelere gereken yaptırımları uygulamayı sürdüreceğiz." 

Yumaklı, paylaşımında vatandaşların sağlıklı ve güvenilir gıdaya 
erişimlerini sağlamak için işini hakkıyla yapan tüm işletme, esnaf ve fir-
malara da teşekkür etti. (aa) 

Orduevi’nde yıkım hazırlığı

CHP Edirne Merkez İlçe 
Başkanı Volkan Akgüngör, 
açıklanan ekonomik verilerin 
yalnızca market alışverişini de-
ğil, toplumun sosyal yaşamdan 
uzaklaşmasını da göz ardı etti-
ğini söyledi. Akgüngör, “Edir-
ne gibi kültürel ve sosyal yönü 
güçlü bir şehirde bile vatandaş-
lar temel ihtiyaçları karşılaya-
maz hâle gelmişken, ‘enflasyon 
düştü’ söyleminin faydası yok-
tur. Bizim gerçek gündemimiz, 
halkın yaşam standardının ge-
rilemesidir” dedi. 

Cumhuriyet Halk Partisi 
Edirne Merkez İlçe Başkanı 
Volkan Akgüngör, açıklamasın-
da şu ifadeleri kullandı: 

“Enflasyonun gerilediği yö-
nünde açıklamalar yapılırken, 
Edirne’de vatandaşın yalnızca 
gıda değil, sosyal hayatla bağı-
nın da koptuğunu görüyoruz. 
İnsanlar artık sinemaya gitme-
yi, dışarıda bir çay içmeyi, ço-
cuklarına küçük bir etkinlik bile 
yapmayı hesaplayan bir nokta-
ya geldi. Sosyal yaşamın en te-
mel unsurları vatandaşın elin-
den kayıp giderken, açıklanan 

‘düşük enflasyon’ rakamlarının 
hayatla bir bağlantısı kalmıyor. 

Bugün bir aile sadece mut-
fak alışverişi için değil, günlük 
yaşamın en sıradan ihtiyaçları 
için dahi fedakârlık yapmak 
zorunda. Bu durum, toplumun 
moralini ve yaşam kalitesini 
doğrudan etkiliyor. Ekonomik 
sıkıntı sadece market raflarında 
değil, insanların gülümseme-
sinde, çocukların oyun alanla-
rında, ailelerin hafta sonu plan-
larında görülüyor. 

Edirne gibi kültürel ve sos-
yal yönü güçlü bir şehirde bile 
vatandaşlar temel ihtiyaçları 
karşılayamaz hâle gelmişken, 
‘enflasyon düştü’ söyleminin 
faydası yoktur. Bizim gerçek 
gündemimiz, halkın yaşam 
standardının gerilemesidir. 
CHP olarak, yurttaşlarımızın 
sadece karnını doyurmasını 
değil, insanca yaşayabilmesini 
sağlayacak bir ekonomik dü-
zen için mücadeleyi sürdürece-
ğiz.” Haber Merkezi 

Edirne, Kırklareli ve Tekir-
dağ'dan Kasım ayında 186 
milyon 545 bin 180 dolarlık dış 
satım yapıldı. Tekirdağ'dan en 
fazla ihracat Almanya'ya, Edir-
ne'den Kosova'ya, Kırklare-
li'nden ise ABD'ye gerçekleşti-
rildi. 

ürkiye İhracatçılar Meclisi 
(TİM) verilerinden derlenen 
bilgiye göre, geçen ay bölgede 
en çok ihracat 166 milyon 97 
bin 820 dolar ile Tekirdağ'dan 
yapıldı. Bölgede 10 milyon 
936 bin 740 dolarla Edirne 
ikinci sırada, 9 milyon 510 bin 
620 dolarlık ihracatla Kırklareli 
üçüncü sırada yer aldı. 

Gelişmiş sanayisi ve lojistik 
imkanlarıyla ihracatta adından 
söz ettiren Tekirdağ'dan Ocak-
Kasım döneminde gerçekleşti-
rilen ihracat 1 milyar 843 mil-

yon 726 bin 860 dolara yük-
seldi. 

Sektörel bazda Tekir-
dağ'dan en çok demir ve demir 
dışı metaller sektöründe, Kırk-
lareli ve Edirne'den hububat, 
bakliyat, yağlı tohumlar ve ma-
mulleri sektöründe ihracat ya-

pıldı. Tekirdağ'dan en fazla ih-
racat Almanya'ya, Edirne'den 
Kosova'ya, Kırklareli'nden de 
ABD'ye gerçekleştirildi. Söz ko-
nusu üç ilden Ocak-Kasım dö-
neminde yapılan ihracat ise 2 
milyar 70 milyon 336 bin 40 
dolara ulaştı. (aa)

Kırklareli Üniversitesi ile 
Kırklareli Müftülüğü arasında iş 
birliği protokolü imzalandı. 
Protokolle öğrencilerin manevi 
danışmanlık ve sosyal sorum-
luluk çalışmalarına katılımı artı-
rılacak. 

Kırklareli Üniversitesi (KLÜ) 
ile İl Müftülüğü arasında iş bir-
liği protokolü imzalandı. Rek-
törlükte düzenlenen törende 
konuşan KLÜ Rektörü Prof. Dr. 
Rengin Ak, protokol ile üniver-
site öğrencilerinin dini, manevi 
ve sosyal alanlardaki uygula-

ma deneyimlerini güçlendir-
meyi, ilde yürütülen din hiz-
metlerine destek sunmayı he-
deflediklerini belirtti. 

Sosyal sorumluluk çalışma-
larının yaygınlaştırılması ve öğ-
rencilerin toplumla daha güçlü 
bir etkileşim kurmasına yönelik 
fırsatların artırılacağını aktaran 
Ak, iş birliğinin üniversitenin 
toplumsal katkı misyonunu da 
güçlendireceğini ifade etti. 

Öğrencilere deneyim edin-
me, manevi danışmanlık süreç-
lerini tanıma ve topluma yöne-

lik hizmetlerde aktif rol alma 
imkanı sunacaklarını dile geti-
ren Ak, protokolün hayırlı ol-
masını temenni etti. 

Konuşmaların ardından Ak 
ile İl Müftüsü Yusuf Eviş iş birli-
ği protokolünü imzaladı. 

Törene, KLÜ Rektör Yar-
dımcıları Prof. Dr. Eylem Özka-
ya Lassalle, Prof. Dr. Murat 
Gençbay, Prof. Dr. Meryem 
Çamur Demir ve İlahiyat Fa-
kültesi Dekan Vekili Prof. Dr. 
Mustafa Canlı katıldı. (aa)

‘Enflasyon düştü demenin faydası yok’
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Bakanlıktan 122 bin gıda denetimi Üniversite ile müftülük arasında iş birliği

Trakya’dan 186,5 milyon dolarlık ihracat 
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Edirne Belediyesi, Onkoloji Hasta Servis Aracı’yla kanser hastaları-
na hizmet sağlayacak. 

Edirne Belediyesi Sağlık İşleri Müdürlüğü bünyesinde hizmet vere-
cek bu araç, kanser tedavisi gören hastalara güvenli ve konforlu hiz-
met imkanı sunacak. Kanser hastaları, 153 numaralı telefonu arayarak 
Onkoloji Hasta Servis Aracı’ndan yaralanabilecek. 

Edirne Belediye Başkanı Filiz Gencan, Onkoloji Hasta Servis Ara-
cı’nın Edirnelilere hayırlı olması temennisinde bulundu.  

Gencan, “Şehirmizde her ihtiyaç sahibi hemşehrimize dokunmaya 
devam ediyoruz. Edirneli hemşehrilerimiz, Edirneliler için çalışmaya 
devam ediyorum.” dedi. Haber Ergin Yıldız 

Kanser hastalarına araç hizmeti

EDİRNE BAKKALLAR VE TEKEL BAYİLERİ ESNAF ODASI 
16. INCI OLAĞAN GENEL KURUL TOPLANTISI 

5362 Sayılı Esnaf ve Sanatkarlar Meslek Kuruluşları Kanunu’nun 43’üncü maddesi-
ne göre belirlenen gündem ile Odamızın 16. ıncı Olağan Genel Kurul toplantısının 14 
Ocak 2026 tarihinde Çarşamba günü, Saat 10:30 da Şükrü Paşa Mah. Şükrü Paşa 
Cad. No: 24 Edirne Belediyesi Atatürk Kültür Merkezi Büyük Salonu / Edirne adresinde; 
çoğunluk sağlanamadığı takdirde “Genel Kurul Toplantı Tehir Tutanağı” düzenlenmesi, 
ikinci toplantının 21 Ocak 2026 tarihinde Çarşamba günü , saat: 10:30 da Şükrü Paşa 
Mah. Şükrü Paşa Cad. No: 24 Edirne Belediyesi Atatürk Kültür Merkezi Büyük Salonu 
/ Edirne adresinde yapılmasına, oy birliği ile karar verildi. 

 
GÜNDEM 
 
a) Açılış. 
b) Başkanlık Divanının teşekkülü. 
c) Saygı duruşu ve İstiklal Marşının okunması. 
d) Başkanlık Divanına tutanakları imzalama yetkisi verilmesi. 
e) 2022-2023-2024-2025 yıllarına ait Yönetim Kurulu faaliyet raporunun okunma-

sı ve müzakeresi. 
f) 2022-2023-2024-2025 yıllarına ait Denetim Kurulu raporunun okunması ve mü-

zakeresi. 
g) 2022-2023-2024-2025 yıllarına ait Bilanço, gelir ve gider hesaplarının okunma-

sı ve müzakeresi. 
h) 2022-2023-2024-2025 yıllarına ait Bilanço, gelir ve gider hesaplarının kabulü 

veya reddi. 
i) Yönetim Kurulu ve Denetim Kurulunun ayrı ayrı ibrası. 
j) 2026-2027-2028-2029 yıllarına ait Yeni dönem çalışma programı ile bu prog-

ram içinde yer alacak olan eğitim, teorik ve pratik kurs programları ve 2026-2027-2028-
2029 yıllarına ait tahmini bütçenin görüşülmesi, kabulü veya reddi. 

k) Aylık ücretlerin, huzur haklarının, yolluk ve konaklama ücretlerinin tespit edil-
mesi. 

l) 5362 Sayılı Kanundaki sınırlar içinde; öğrenci okutulması, muhtaç durumdaki 
oda üyelerine yardımda bulunulması ve bu konudaki işlemleri yürütmek üzere yönetim 
kuruluna yetki verilmesinin kabulü veya reddi.  

m) Bağlı olduğu Birliğin muvafakati alınmak şartıyla kuruluş amacını gerçekleştir-
meye yönelik gayrimenkul ve her türlü taşıt alımına ve satımına, gayrimenkul karşılı-
ğında ödünç para alınmasına karar vermek. Bu konudaki işlemleri yürütmek üzere yö-
netim kuruluna yetki verilmesi. 

n) Dilek ve temenniler. 
o) Seçimler. 
p) Kapanış. 

Basın:2350669Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de

Cumhuriyet Halk Partisi (CHP)Edirne İl 
Başkanı Yücel Balkanlı, TBMM’de kabul edi-
len ve yalnızca üst düzey bürokratlara seyya-
nen 30 bin TL zam yapan düzenlemeye tepki 
gösterdi. Balkanlı, “Bu düzenleme, 23 yıllık 
AKP politikalarının Türkiye’de yarattığı gelir 
adaletsizliğinin en son, en çarpıcı 
örneğidir.Halkı birbirine karşı kutuplaştırmak-
tadır.Toplumsal barışı yok etmektedir. Kul hak-
kı yiyorlar. Yazıklar olsun” ifadelerini kullandı. 

Balkanlı yaptığı açıklamada şunları kaydet-
ti:   

“TBMM Plan ve Bütçe Komisyonu’nda ka-
bul edilen ve yalnızca üst düzey bürokratlara 
30 bin TL’ye kadar seyyanen zam öngören dü-

zenleme, 23 yıllık AKP iktidarının Türkiye’yi getirdiği noktayı acı bir şekilde göz-
ler önüne sermektedir. Bu teklif; genel müdürleri, başkanları, müfettişleri, valile-
ri, üst kademe bürokratları kapsarken, öğretmeni, polisi, doktoru, hemşireyi, mü-
hendisi, memuru, emekliyi, işçiyi, asgari ücretliyi kapsam dışı bırakmıştır. 

Her sabah sınıfa umut taşıyan öğretmen, sokakta canı pahasına görev yapan 
polis, hayat kurtaran doktor ve hemşire, aylarca proje üreten mühendis ve mi-
mar, akşam eve borç hesabıyla dönen memur… Hepsi bu düzenlemede yok sa-
yılmıştır. 

Bu ülkede yoksulluğu önlemek için iktidara geldiğini söyleyen AKP, bugün 
yoksulluğu yönetilen bir düzene, gelir adaletsizliğini ise kendi eliyle büyütülen bir 
uçuruma dönüştürmüştür. 

Ve bu düzenleme, 23 yıllık AKP politikalarının Türkiye’de yarattığı gelir ada-
letsizliğinin en son, en çarpıcı örneğidir.Halkı birbirine karşı kutuplaştırmakta-
dır.Toplumsal barışı yok etmektedir. Kul hakkı yiyorlar. Yazıklar olsun! 

Yoksulluk sınırının altında ücretlere mahkûm edilen milyonlara “kaynak yok” 
diyen iktidar, söz konusu kendi bürokratik düzeni olduğunda kesenin ağzını aç-
maktadır. Bu, sadece ekonomik bir tercih değil; tam anlamıyla bir adaletsizlik, 
vicdansızlık ve siyasi körlük örneğidir. 

Bugün ülkemizd asgari ücret açlık sınırının altında, emekli maaşı insanca ya-
şamın çok uzağında, işsizlik gençleri umutsuzluğa sürüklüyor, çalışan kesim borç 
içinde ayakta kalmaya çalışıyor. 

Ve tüm bu tablo ortadayken AKP, bir avuç üst düzey bürokrata 30 bin TL’lik 
seyyanen zammı Meclis’e getirmiştir. 

Açıkça söylüyorum: Bu halk size hakkını helal etmiyor. Bu teklifi hazırlayan-
ların da Meclis’e taşıyanların da savunanların da yüzüne gözüne dursun. Mille-
tin alın teriyle dalga geçen bu yaklaşımın adı yönetim değil; adaletsizliktir, insaf-
sızlıktır. 

Biz Cumhuriyet Halk Partisi olarak bu düzeni değiştirmeye geliyoruz. İktida-
ra geldiğimizde; 

Bu ülkenin tüm çalışanlarına, emeklisine, işçisine hak ettiği değeri vereceğiz. 
Gelir adaletsizliğini 

bitireceğiz. Yoksulluğu siyasetin bir aracı olmaktan çıkaracağız. Hakça payla-
şımı, adil ekonomiyi ve sosyal devlet ilkesini yeniden hâkim kılacağız. 

Bu ülke, 23 yıllık AKP politikalarının yarattığı ekonomik yıkımı hak etmiyor. 
Bu millet, bu adaletsizliği hak etmiyor. Ve bilinsin ki Türkiye sahipsiz değildir. 

CHP olarak bizler halkımızın hakkını, emeğini ve geleceğini savunmaya de-
vam edeceğiz.Kimse umutsuzluğa kapılmasın. Halkımız ilk seçimde bunun hesa-
bını sandıkta en ağır şekilde soracak ve kendi iktidarını kuracaktır. Halkın İktida-
rı yakındır.” Haber Merkezi 

‘Yazıklar olsun!’
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Edirne İl Genel Meclisinin aralık ayı toplantıları devam edi-
yor. 

Çiğdem Gegeoğlu başkanlığında İl Genel Meclisi Toplantı 
Salonu’nda gerçekleştirilen birleşimde, yoklamanın ardından 
son oturuma ait tutanak özetleri okundu. 
İmar ve Bayındırlık Komisyonu Başkanı Mehmet Güneş Yıl-

maz, İpsala ilçesine bağlı Turpçular köyünün kırsal yerleşme 
planına ilişkin raporu sundu. Gündem dışı söz alan meclis üye-
si Mustafa Üstün, "Ankara’dan geldiklerini söyleyerek mera 
alanlarını kiralayabileceklerini" iddia eden kişilerin olduğunu 
belirtti. 

Köylerdeki vatandaşların bu kişilere inanmamaları gerektiği-
ni ifade eden Üstün, bu durumda güvenlik güçlerine haber ve-
rilmesi gerektiğini dile getirdi. Edirne Tarım ve Orman Müdür-
lüğünün de mera dolandırıcılığına karşı uyarı mesajı yayımladı-
ğını hatırlatan Üstün, köylerde bilgilendirme yapmasının öne-
mine değindi. Gegeoğlu da vatandaşların dikkatli olması gerek-
tiğini belirterek, İl Genel Meclisi üyelerinin köylerdeki vatan-
daşları ziyaret ederek bilgi vereceğini kaydetti. (aa) 

Edirne Gazeteciler Derneği Başkanı ve Türkiye Gazeteciler Konfe-
derasyonu Yönetim Kurulu Üyesi Derya Sarılarlı, Uzunköprülü Gazete-
ci Adnan Karakaya’nın ilçenin önemli STK’sı tarafından toplantıya da-
vet edilmemesinin üzücü olduğunu belirtti. Sarılarlı, “İlçede uzun yıllar-
dır gazetecilik yapan ve geçmişte derneğimizde çeşitli görevlerde yer al-
mış bir arkadaşımızın davet edilmemesi camiada üzüntü ile karşılanmış-
tır” dedi.  

Edirne Gazeteciler Derneği Başkanı ve Türkiye Gazeteciler Konfe-
derasyonu Yönetim Kurulu Üyesi Derya Sarılarlı, yaptığı açıklamada, 
Uzunköprü Ticaret ve Sanayi Odası tarafından düzenlenen kahvaltı et-
kinliğine ilçede yayınını sürdüren, Yeniden Adalet Gazetesi’nin davet 
edilmediğini ifade ederek, şunları kaydetti: 

‘’Yılların gazetecisi ve ilçede uzun yıllar yerel gazete çıkartan, halen 
Yeni Adalet Gazetesi’yle Uzunköprülü okurlarına haberlerini ileten Ad-
nan Karakaya, yaşananları kendilerine özel olarak yapılmış ve sistemli 
hale gelmiş bir uygulama olarak değerlendirdi.  

Yerel basın halkın sesi, kulağıdır. Ulusalda yayınlanma ve duyurulma 
imkanı olmayan birçok olay ve gelişme yerel basında haber olarak kul-
lanılarak, yörenin ve orada yaşayan insanların menfaati doğrultusunda 
sonuçların alınmasına imkan sağlar. 

Uzunköprü Ticaret ve Sanayi Odasınca, ilçede görev yapan gazete-
cilere yönelik düzenlenen kahvaltıya sadece bir kuruluş ve kişinin davet 
edilmemesi ne demokrasiye, ne de etik kurallara uygun değildir. 

Görevleri duydukları, gördükleri ve kendilerine iletilen bilgiler doğ-
rultusunda haber üretmek olan gazeteciler arasında ayırım yapmasının 
amacı ne olabilir? Ne sonuç alınacağı hesaplanmıştır?  

Adnan Karakaya’da etkinlikte yer alabilseydi, oda ve ilçe ile ilgili ko-
nularda hazırladığı soruları iletip, cevap alabilecek ve bunları okurları ile 
paylaşabilecekti. 

USTO tarafından bu objektiflikten uzak yaklaşıma son verilerek, bir-
lik ve beraberlik içinde (varsa) sorunların halledilmesinin daha sağlıklı 
olacağına inanıyor ve başta USTO Başkanı olmak üzere ilgilileri bu ko-
nunun tatlıya bağlanması konusunda adım atmaya davet ediyoruz.’’ 
Haber Merkezi  

Vatandaşlara "mera dolandırıcılığı" uyarısı

Gazeteci Karakaya’ya EGD’den destek

Edirne Valisi Yunus Sezer, 
Edirne Belediye Meclisi toplan-
tısında CHP grubundan kendi-
sine yöneltilen eleştirilerle ilgili 
olarak, “Edirne için bir katkısı 
olmayacak dedikodularla gün-
demi yormamak lazım” dedi. 
Vali Sezer, CHP’li meclis üyesi-
nin ‘AK Parti’nin Valisi’ şeklin-
deki eleştirisini, “Burası Valilik 
makamı. Burada kişileri muha-
tap alarak konuşmak bize ya-
kışmaz. Burası payitaht bir şe-
hir. Önemli problemlerimiz var. 
Onları takip etmemiz lazım. Bu 
tür şahsileştirilmiş ve il için bir 
katkısı olmayacak dedikodular-
la gündemi yormamak lazım” 
dedi.  

Edirne Valisi Yunus Sezer, 
düzenlediği genel değerlendir-
me toplantısında Edirne Bele-
diyesi Meclisi’nde CHP’li mec-
lis üyesi Av. Engin Yağcılar’ın 
kendisine yönelik eleştirilerine 
yanıt verdi. Vali Sezer, kişileri 
muhatap alarak konuşmanın 
doğru olmadığını belirterek, 
“Burası Valilik makamı. Dola-
yısıyla burada kişileri muhatap 
alarak konuşmak bize yakış-
maz. Burası payitaht bir şehir. 
Önemli problemlerimiz var. Bu 
problemleri de çözmemiz gere-
kiyor. Tarihi ve kültürel envan-

teri ayağa kaldırmamız lazım. 
Gençlerimiz var. Gençlerimizle 
ilgili önemli yatırımlar yapma-
mız lazım. Bir kuraklık sezonu 
yaşadık. Önümüzdeki yıl daha 
da kuraklık olacağını bekliyo-
ruz. Daha zor bir sezon olaca-
ğını bekliyoruz. Onunla ilgili 
olarak ilimizdeki vatandaşların 
üreticilerimizin mağdur olma-
ması için gerekli çalışmaları or-
taya koymamız lazım. Çeltik 
üreticilerimizin piyasayla ilgili 
sıkıntıları var. Onları takip et-
memiz lazım. Bu tür şahsileşti-
rilmiş ve il için bir katkısı olma-
yacak dedikodularla gündemi 
yormamak lazım” dedi.  

CHP’li Yağcılar, Edirne Va-
lisi Yunus Sezer’in AK Parti İl 
Başkanı ve AK Parti Milletveki-

li ile birlikte Ankara’da ziyaret-
lerde bulunmasını eleştirmişti. 
Yağcılar, “Hoşumuza gitmeyen 
bir tablo var. Edirne Valisi, AK 
Parti’nin Valisi olduğunu açık-
ça gösteriyor. AK Parti il başka-
nıyla beraber Ankara’da gezi-
yor. Edirne halkı tarafsız, ba-
ğımsız, her siyasi partiye eşit 
mesafede bir Vali istiyor. Bir 
Valinin bir siyasi parti temsilci-
siyle Ankara’da gezmesi, bir si-
yasi partinin sanki çalışma ar-
kadaşıymış gibi davranmasını 
biz içimize sindiremiyoruz. Bu 
konuda valilikten bir açıklama 
bekliyoruz. Amaç Edirne halkı-
na hizmetse, belediye, valilik iş 
birliği içerisinde gezebilirdi” 
ifadelerini kullanmıştı.  

Haber Büşra Akıllı 

Edirne’de seracılıkta üreti-
min artırılması için çalışmalar 
sürüyor. 
İl Tarım ve Orman Müdürlü-

ğünden yapılan açıklamada, 
2025 Yılı Seracılığı Geliştirme 
Projesi'nde önemli bir aşama-
nın tamamlandığı belirtildi. 

Edirne merkez, Keşan ve 
Meriç ilçelerinde yapımı ta-
mamlanan 20 seranın üreticile-
rin hizmetine sunulduğu aktarı-
lan açıklamada, "Seralarda üre-
tim faaliyetleri başlamış olup, 
üreticilerimiz modern altyapıya 
sahip bu alanlarda daha güven-
li, düzenli ve verimli üretim 
yapma imkanına kavuştu." ifa-

deleri kullanıldı. 
Edirne tarımında üretimin 

güçlenerek devam ettiği belirti-
len açıklamada, şunlar kayde-
dildi: 

"Bu önemli yatırımın hayata 
geçmesinde emeği geçen tüm 

kurumlarımıza ve projeye gö-
nülden destek veren üreticileri-
mize teşekkür ediyor, yeni sera-
larımızın bölgemize bereket, 
güç ve sürdürülebilir üretim ka-
zandırmasını temenni ediyo-
ruz." (aa)

İYİ Parti Edirne Milletvekili Prof. Dr. Mehmet 
Akalın, TBMM’de yaptığı basın toplantısında Yıl-
dırım Beyazıt Anadolu Lisesi öğrencilerinin yaşa-
dığı eğitim krizini gündeme taşıdı. Depreme da-
yanıksız olduğu gerekçesiyle yıkım kararı verilen 
okulun öğrencilerinin plansız şekilde 1. Murat 
Anadolu Lisesi’ne taşındığını belirten Akalın, 
“Okul güçlendirilemez miydi? Yeni okul yapıla-
cak mı? Yapılacaksa ne zaman?” dedi. 

Bazı sınıflarda hiç pencere bulunmadığını, 
mevcut pencerelerin ise kaza riski taşıdığını ifade 
eden Akalın, geçtiğimiz hafta iki öğrencinin kafa-
sına pencere düşmesi sonucu hastaneye kaldırıl-
dığını hatırlattı. 
İl Milli Eğitim Müdürlüğü’nün resmi yazısında 

okulun “ekonomik ömrünü doldurduğunun” be-
lirtildiğini ancak depreme dayanıksızlık raporu-
nun açıklanmadığını söyleyen Akalın, velilerin de 
haklı olarak “Okul gerçekten depreme dayanıksız 
mı?” sorusunu sorduğunu dile getirdi. 

 “Okul güçlendirilemez miydi? Yeni okul yapı-
lacak mı? Yapılacaksa ne zaman? Çocukların 
sağlığı ve psikolojik durumu hangi gerekçeyle ris-
ke atılıyor?” diyen Akalın, belirsizliğin bir an ön-
ce giderilmesi ve öğrencilerin güvenli bir eğitim 
ortamına kavuşturulması çağrısında bulundu. 
Haber Merkezi 

‘Bize yakışmaz’

Seracılık kapasitesini artırma çalışmaları tam gaz

‘Okul güçlendirilemez miydi?’
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MEHTAP TURGUT

ZAYİ
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Edirne’de Trakya Üniversitesi Tıp Fakültesi Dekanlığında 
büro personeli olarak çalışan 35 yaşındaki Selda Özkan İlte, ça-
lıştığı dekanlık binasının ikinci katından düşerek hayatını kay-
betti. Evli ve bir çocuk annesi genç kadının ölümü, mesai arka-
daşlarını ve Edirnelileri derinden üzdü.  

Edirne’de Trakya Üniversitesi Tıp Fakültesi Dekanlığında 
büro personeli olarak görev yapan 35 yaşındaki Selda Özkan İl-
te, dün öğle saatlerinde çalıştığı dekanlık binasının ikinci katın-
dan düşerek ağır yaralandı. İlte, olay yerine gelen sağlık ekiple-
ri tarafından yapılan ilk müdahalenin ardından Trakya Üniver-
sitesi Tıp Fakültesi Hastanesi’ne kaldırıldı. Burada yapılan tüm 
müdahalelere rağmen genç kadın hayatını kaybetti. İlte’nin ölü-
mü, Trakya Üniversitesi camiasında da büyük üzüntü yarattı.  

Hukuk Fakültesi mezunu, evli ve 1 çocuk annesi olan İl-
te’nin 2 yıl önce Edirne Barosu’ndan kaydını sildirerek Trakya 
Üniversitesi Tıp Fakültesi Dekanlığında büro personeli olarak 
çalışmaya başladığı öğrenildi. Olayla ilgili olarak geniş çaplı so-
ruşturma başlatıldı.  Haber Seyide Esen 

Edirne’de şok ölüm!

AK Parti Edirne İl Başkanı Belgin İba, kadınla-
ra yönelik her türlü ayrımcılığın karşısında oldukla-
rını, daha eşit, daha güvenli ve daha adil bir top-
lumun ancak ortak sorumlulukla mümkün olacağı-
nı ifade etti. İba, Kadınların karar alma mekaniz-
malarında ve üretimin her aşamasında daha fazla 
yer alması için çalışmaya devam edeceklerini söy-
ledi. 

AK Parti Edirne İl Başkanı Belgin İba, 5 Aralık 
Dünya Kadın Hakları Günü dolayısıyla mesaj ya-
yımladı. 

İba, mesajında, Türk kadınının siyasi, sosyal, 
ekonomik ve kültürel hayatta güçlenmesinin Türki-
ye’nin gelişiminde belirleyici bir yere sahip oldu-
ğunu vurguladı. Kadınlara 5 Aralık 1934’te tanı-
nan seçme ve seçilme hakkının, dünyadaki pek 
çok ülkeden önce hayata geçirilmesinin büyük bir 
gurur olduğunu ifade etti. 

Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ün önderliğinde 
Cumhuriyetin ilk yıllarında gerçekleştirilen devrim-
lerin, kadınların toplumsal yaşamda eşit haklara 
kavuşmasının temelini attığını söyleyen İba, bu ta-
rihi adımın Cumhuriyet’in kadınlara verdiği değe-
rin en güçlü göstergelerinden biri olduğunu belirt-
ti. 

Türk kadınının yıllar içinde siyasetten ekono-
miye, bilimden sanata kadar birçok alanda öncü 
başarılar sergilediğini hatırlatan İba, kadınların az-
mine ve üretkenliğine duyduğu saygıyı dile getirdi. 

İba, “Ulusal Kurtuluş Mücadelemizde cephede 
savaşan, mermi taşıyan Türk kadını, Cumhuri-
yet’le birlikte siyasal ve sosyal alanda eşit haklara 
kavuşmuş; bu haklar demokrasimizin ve kalkınma 
yolculuğumuzun önemli bir göstergesi olmuştur. 
Bugün kadınlarımız eğitimden spora, sanattan bili-
me, ekonomiden siyasete pek çok alanda ülkemi-
zin rekabet gücünü arttırmakta ve bizleri gururla 
temsil etmektedir.” dedi. 

 

‘KADINLARIN GÜÇLÜ OLDUĞU BİR  
TOPLUMUN YARINLARI DA GÜÇLÜDÜR’ 

Kadınlara yönelik her türlü ayrımcılığın karşı-
sında olduklarını belirten İba, daha eşit, daha gü-
venli ve daha adil bir toplumun ancak ortak so-
rumlulukla mümkün olacağını ifade etti. Kadınla-
rın karar alma mekanizmalarında ve üretimin her 
aşamasında daha fazla yer alması için çalışmaya 
devam edeceklerini söyledi. 

Türkiye’nin son yıllarda kadın girişimciliğini 
destekleyen ve ekonomik hayata katılımı artıran 
projelerle önemli kazanımlar elde ettiğini belirten 
İba, çalışma hayatındaki ve eğitimdeki fırsat eşit-
sizliklerine karşı mücadelenin süreceğini aktardı. 

Mesajını tüm kadınlara teşekkür ederek ta-
mamlayan İba, “Ailesine, ülkesine ve geleceğine 
emek veren tüm kadınlarımızın 5 Aralık Dünya Ka-
dın Hakları Günü’nü kutluyorum. Kadınların güç-
lü olduğu bir toplumun yarınları da güçlüdür.” ifa-
delerini kullandı. 

İba, Edirne’de kadınların sosyal hayattaki et-
kinliğinin artırılması ve kadın hakları konusunda 
farkındalık oluşturulması adına çalışmaya devam 
edeceklerini de vurguladı. Haber Merkezi 

‘Kadına yönelik her türlü ayrımcılığın karşısındayız’
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Yunanistan'ın Bahçeköy 
(Kipi) Sınır Kapısı'nın çiftçi ey-
lemleri nedeniyle ağır vasıtala-
rın geçişine kapatılması sebe-
biyle İpsala Sınır Kapısı'ndan 
geçiş yapamayan TIR şoförleri 
Kapıkule ve Hamzabeyli sınır 
kapılarına yöneldi. 

İhracat yüklerini Avrupa ül-
kelerine götürmek üzere İpsala 
Sınır Kapısı'na gelen TIR şo-
förleri, Yunanistan'ın Bahçe-
köy Sınır Kapısı'nda iki gündür 
süren çiftçi eylemleri nedeniyle 
Türkiye'den çıkış yapamıyor. 

Yüklerini bir an önce ad-

reslerine teslim etmek isteyen 
TIR şoförleri Edirne'de TIR 
geçişlerinin sağlandığı diğer sı-
nır kapılarına yöneldi. 

TIR şoförü Sefa Ala, gaze-
tecilere, mağduriyet yaşama-
mak için Kapıkule Sınır Kapı-
sı'ndan geçmeyi tercih ettiğini 
söyledi. 

Avusturya'ya bisküvi taşıdı-
ğını belirten Ala, "Normal şart-
larda İpsala Sınır Kapısı'ndan 
çıkış yapıp Avusturya'ya gidi-
yordum. Ama Yunanistan ta-
rafında çiftçiler eylem yaptığı 
için bölgedeki sınır kapıların-
dan geçiş yapılamıyor. O yüz-
den Kapıkule'ye geldim." ifa-
delerini kullandı. 

Bir başka TIR şoförü Süley-
man Akyüz ise Hollanda'ya 
balık götürdüğünü dile getirdi. 

Ürünlerin bozulmaması 
için bekleme yapmadan geçiş 
yapması gerektiğini ifade eden 
Akyüz, "Yunan çiftçilerin eyle-
mi nedeniyle İpsala'dan geçiş 
yok. Ondan dolayı Kapıku-
le'ye geldik, buradan geçiş ya-
pıp ürünleri teslim etmeye ça-
lışacağız." dedi. 

Hollanda'ya yük taşıyan 
Mervan Oral da Yunan çiftçile-
rin eyleminin TIR şoförlerini 
mağdur ettiğini kaydetti. (aa)

Kapıkule ve Hamzabeyli’de TIR yoğunluğu

Edirne'de Saraçlar ve Çilingirler caddelerinin kesiştiği nok-
tada, dükkanların birbirine yakınlığı nedeniyle "Dar Çarşı" ola-
rak bilinen ve yaklaşık 39 tescilli binadan oluşan Kunduracılar 
Çarşısı'ndaki restorasyon çalışmalarında sona gelindi. Bölge es-

nafıyla buluşan Vali Yunus Sezer, sokağın ihya edilmesi için 
başlatılan çalışmaların önemli bölümünün tamamlandığını söy-
ledi. 

Terziler Sokak'ta 65 metrelik güzergahı kapsayan alandaki 
dükkanlar, aslına uygun şekilde restore edildi. Düzenleme pro-
jesi, zemin yenileme çalışmalarının tamamlanmasının ardından 
bitirilecek. 

Bölge esnafıyla buluşan Vali Yunus Sezer, sokağın ihya edil-
mesi için başlatılan çalışmaların önemli bölümünün tamamlan-
dığını belirterek, renkli binaların ortaya çıkmaya başladığını 
söyledi. 

Çalışmanın kente değer kattığını vurgulayan Sezer, şunları 
kaydetti: 

"39 adet tescilli binanın yer aldığı sokağımızda, restorasyon 
çalışmalarıyla yapılar aslına uygun şekilde yenilenerek canlı 
renklerle yeniden estetik görünüme kavuşturuldu. Zemin çalış-
malarının tamamlanmasıyla birlikte sokak ilimizin yeni cazibe 
merkezlerinden biri olacak. Desteklerinden dolayı ilimiz adına 
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan'a, Çevre, Şehircilik ve 
İklim Değişikliği Bakanı Murat Kurum'a, Kültür ve Turizm Ba-
kanı Mehmet Nuri Ersoy'a ve bakanlık yetkililerine şükranları-
mızı sunuyoruz." (aa) 

Dar Çarşı yeni yüzüne kavuşuyor

GAZETESÝ


